

Αγώντας για μια καλύτερη ζωή

## Η «Αποστολή» διηγείται ιστορίες παιδιών προσφύγων [Βίντεο]

Δημοσίευση: 14 Νοε 2017, 20:18 | Τελευταία ενημέρωση: 14 Νοε 2017, 20:18



Ο Φιλανθρωπικός Οργανισμός «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών παρουσίασε ένα συγκινητικό βίντεο για τα παιδιά των προσφύγων, το οποίο αφηγείται την ιστορία και τις προσπάθειες των παιδιών να αποκτήσουν μια καλύτερη ζωή. **(Φωτογραφία: Eurokinissi)**

Η αγάπη είναι κάτι παραπάνω από ένα συναίσθημα, είναι η ανιδιοτελής φροντίδα χωρίς διακρίσεις στους ανθρώπους γιατί εκείνος που αγαπάει το Θεό, δεν είναι δυνατό να μην αγαπήσει και κάθε άνθρωπο σαν τον εαυτό του.

Ο Φιλανθρωπικός Οργανισμός «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών παρουσίασε ένα συγκινητικό βίντεο για τα παιδιά των προσφύγων, το οποίο αφηγείται την ιστορία και τις προσπάθειες των παιδιών να αποκτήσουν μια καλύτερη ζωή.

Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», πιστή στην αρχή του σεβασμού της ανθρωπίνης αξιοπρέπειας, ανέλαβε μια σειρά από πρωτοβουλίες για να απαλύνει το τραύμα των προσφύγων. Εστιάζοντας στα παιδιά, το πλέον ευαίσθητο τμήμα του προσφυγικού πληθυσμού, αποφασίσαμε να δραστηριοποιηθούμε στην εκπαίδευση και στην ψυχοκοινωνική υποστήριξη τους.

Το 2016 – 2017 η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», σχεδίασε και υλοποίησε ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα μη τυπικής εκπαίδευσης για παιδιά πρόσφυγες,

καθώς και δράσεις ψυχοκοινωνικής υποστήριξης γονέων και παιδιών με στόχο την προετοιμασία και ομαλή εισαγωγή τους στην τυπική εκπαίδευση.

1.022 παιδιά ηλικίας 3-17 ετών στην Αθήνα, τα Ιωάννινα και την Θήβα και 320 γονείς συμμετείχαν στο καθημερινό εκπαιδευτικό πρόγραμμα μέσα στο ασφαλές και δημιουργικό περιβάλλον των τριών Εκπαιδευτικών Κέντρων για τα Παιδιά του Κόσμου που δημιούργησε η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», σε συνεργασία με την UNICEF και τον οργανισμό FINN CHURCH AID. Εκπαιδευτικοί, κοινωνικοί λειτουργοί και διερμηνείς – πολιτισμικοί διαμεσολαβητές προσφέρουν στα παιδιά τις προϋποθέσεις και τα θεμέλια για την προσωπική τους ανάπτυξη και την ενσωμάτωση στο Ευρωπαϊκό πολιτισμικό και κοινωνικό περιβάλλον.

Το μήνυμα της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» ξεκάθαρο. Όλα μπορούν να αλλάξουν από τη μια στιγμή στην άλλη. Να ανατραπεί η ζωή σου. Αυτό που παραμένει αναλλοίωτο και δυναμώνει με τον χρόνο είναι η δύναμη της πραγματικής αγάπης.

Ο πόλεμος δεν σε ρωτάει, δεν κάνει διακρίσεις. Όλοι μπορούμε να βρεθούμε στην ίδια θέση!

Δείτε το βίντεο:

### Παρουσιάστηκε σφάλμα.

Δοκιμάστε να παρακολουθήσετε αυτό το βίντεο στο [www.youtube.com](http://www.youtube.com) ή ενεργοποιήστε το JavaScript αν είναι απενεργοποιημένο στο πρόγραμμα περιήγησής σας.